11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 17.07.2014 16:40:44

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 17.07.2014 21:42:44

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/289052/answer/289057




Hapmo cmaTh ceKpeT IMpoCTaThl UK 3SKYNIAT(CIepMy ) - Ha 6aKIoceB, a ypeTpasbHbIM Ma30K - Ha
UIIIIT(meTomom ITLIP). MoxkeTe 00paTUThLCS AJIS 3TOTO B M00yI0 KOMMepUuecKyio nabopaTopuio. [1o
pe3yibTaTaM aHa/IM30B - MOKHO OyIeT Ha3HAYUTD JIeUeHue.



